

Федеральному государственному
бюджетному научному учреждению
“Северо-Кавказский Федеральный научный центр
садоводства, виноградарства, виноделия”

90 лет



Уважаемый Евгений Алексеевич и Ваш коллектив!

Президиум Краснодарской краевой организации Профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации от всей души поздравляют коллектив Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Северо-Кавказский федеральный научный центр садоводства, виноградарства, виноделия» со знаменательной датой – 90-летием со дня основания!

История научного центра начинается с 1931 года, со дня создания в станице Славянской на базе совхоза «Сад-Гигант» Северо-Кавказской зональной опытной станции. Становление и развитие научного учреждения было связано с работой по организации на Северном Кавказе промышленного производства плодов, ягод и винограда, что требовало специальных научных исследований и научного обеспечения отрасли. В 1958 году опытная станция была реорганизована в Северо-Кавказский зональный научно-исследовательский институт садоводства и виноградарства, в 2017 году институт реорганизован в ФГБНУ СКФНЦСВВ.

За период деятельности сотрудниками института создано современное научное учреждение, которое продолжает удерживать лидирующие позиции в Российской Федерации по площадям насаждений, урожайности и валовым сбором плодов, ягод и винограда.

В настоящее время Северо-Кавказский федеральный научный центр садоводства, виноградарства, виноделия – крупный, динамично развивающийся научно-методический и селекционный центр по садоводству, виноградарству и виноделию в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах. Уникальность и эффективность научного центра признана не только в России, но и в мире.

Научное учреждение имеет развитый научно-технический потенциал и производственную базу: в учреждении работают 268 человек, из них 151 исследователь, в том числе 18 докторов наук и 69 кандидатов наук; сформировано современное лабораторное оснащение, создана обширная научно-методическая сеть по Северному Кавказу; успешно функционируют опытно-производственные хозяйства, малые инновационные предприятия.

Ученые научного центра являются Лауреатами Государственной премии и Премии Правительства Российской Федерации, премии Министерства сельского хозяйства РФ, премий администрации Краснодарского края в области науки, премий Союза виноградарей и виноделов Крыма им.Г.Г.Валуйко, удостоены Золотой медали им.И.В.Мичурина, золотой медали им.Л.С.Голицына. Восемь научных сотрудников имеют ученое звание профессор, 11 – ученого звания доцента и 1 академика РАН. Один научный сотрудник удостоен звания «Герой труда Кубани», 3 научных сотрудника удостоены почётного звания «Заслуженный деятель науки Российской Федерации», три – «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации», 20 - «Заслуженный деятель науки Кубани», 9 - «Заслуженный работник сельского хозяйства Кубани», 1- «Заслуженный работник пищевой промышленности Кубани».

За большой вклад в развитие сельскохозяйственного производства и высокие научно-производственные достижения коллективу объявлена Благодарность Президента Российской Федерации. По результатам научно-технической деятельности научное учреждение признано «Ведущей научной организацией России»; Лидером инициативных фундаментальных исследований, интеграции науки и образования, инновационной и научно-практической деятельности в Краснодарском крае.

Достижения научного центра в немалой степени обеспечены деловым сотрудничеством, совместной работой администрации с профсоюзной организацией в решении социально-экономических задач коллектива.

В этот торжественный день, от имени тружеников агропромышленного комплекса желаем коллективу Северо-Кавказского федерального научного центра садоводства, виноградарства, виноделия новых творческих свершений и достижений в работе во славу Кубани и Великой России, а каждому из Вас – крепкого здоровья, семейного благополучия, радости и счастья!

Председатель Краснодарской
краевой организации Профсоюза
работников АПК РФ



М.В. Моспаненко